

Перед 40-летием МХАТа

Ленинградская театральная общественность активно готовится к предстоящему 40-летию Московского Художественного академического театра СССР имени Горького. В дни юбилея Ленинградское отделение Всероссийского театрального общества организует во всех театрах торжественные заседания актеров, на которых будут прочтены доклады о творческих путях МХАТа. Работники театров выступят на предприятиях и в подшефных воинских частях с докладами о юбилее любимого театра советского народа. Кроме того, состоится общегородское торжественное собрание мастеров ленинградских театров с участием артистов МХАТа.

В Доме искусств оборудуется выставка, посвященная славным юбилеям.

В Москву на юбилейные торжества выезжает делегация мастеров ленинградских театров. Среди них — народная артистка СССР Е. П. Корчагина-Александровская, заслуженный артист республики, орденноносец Н. К. Черкасов, народные артисты республики Ю. М. Юрьев, П. З. Андреев, Б. А. Бабочкин, заслуженный деятель искусств Б. М. Сушкевич, заслуженный артист республики С. Э. Радлов, заслуженный артист республики, орденноносец Л. С. Вивьен и другие. Основная часть делегации выезжает из Ленинграда 25 октября.